
264

© Дидів І., Березівська О., 2023

УДК 338.48-6:614.215(477.83)

ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 
САНАТОРНО-КУРОРТНИХ ЗАКЛАДІВ ЛЬВІВЩИНИ

Ірина Дидів 
 канд.екон.наук, в.о.доцент

Оксана Березівська  
канд.екон.наук, доцент

Львівський національний університет 
природокористування (Україна)

Основою туристично-рекреаційного потенціалу Львівської області є 
рекреаційні, природні, демографічні, економічні, соціальні, історико-куль-
турні та інформаційні ресурси. Різноманітність природних умов і багатство 
рекреаційних ресурсів Львівщини створюють сприятливі умови для розвитку 
різних видів туризму, відпочинку та оздоровлення. Санаторно-курортні 
заклади Львівщини характеризуються значним туристично-рекреаційним 
потенціалом і є важливим чинником соціально-економічного розвитку 
регіону. Для санаторно-курортних закладів важливу роль відіграють дже-
рела мінеральних вод, родовища лікувальних грязей, лісові та кліматичні 
ресурси, які використовують для лікування та оздоровлення. 

Оздоровчий туризм вважають одним із видів туризму, метою якого є 
лікування та оздоровлення, здійснюється він для профілактики різних за-
хворювань та вiдпoчинку, пeрeдбaчаючи пeрeбувaння відвідувачів у caнaтoр-
нo-курoртниx закладax. Ця форма туризму містить подорожі для отримання 
зазвичай немедикаментозного лікування або оздоровлення.

Одним із напрямків розвитку оздоровчого туризму у Львівській області 
є послуги санаторно-курортних закладів, які користуються попитом як 
у іноземних, так і в українських туристів. Основним чинником розвитку 
оздоровчого туризму є наявність територій з природними лікувальними 
ресурсами, тому для туристів Львівщини періодично розробляють програ-
ми оздоровчого туризму. Значна частина оздоровчих турів складається з 
відпочинку та оздоровлення в санаторно-курортних закладах [4].

Львівське Передкарпаття є одним із найвідоміших в Україні та за її ме-
жами курортних місць міжнародного значення, має потужний потенціал 
туристично-рекреаційних ресурсів, який базується на ландшафтній при-
вабливості гірських територій, можливості розвитку літнього й зимового 
туризму. Область займає одне з провідних місць у країні за наявністю 
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лікувально-оздоровчих ресурсів. До них належать більше ніж двісті ліку-
вальних джерел мінеральних вод 7 типів, лікувальні грязі та найбільше в 
Україні родовище озокериту в Бориславі Дрогобицького району. На базі цих 
унікальних ресурсів розвиваються відомі в Україні та за кордоном курортні 
міста Трускавець, Східниця, Моршин, Немирів, Великий Любінь і Шкло [1]. 

Родзинкою курортів Трускавець і Східниця є мінеральна вода «Нафтуся» 
з унікальними властивостями, збагачена мінералами й мікроелементами. Її 
питні курси корисні для людського здоров’я, допомагають зміцнити імунну 
систему та позбутися від стресів. Популярний метод оздоровлення —сольові 
процедури, які мають цілющі властивості. Щодо курортів Шкло, Немирів і 
Великий Любінь, то вони відомі своїми лікувальними грязями (пелоїдами). 
Наявні тут запаси пелоїдів цілком задовольняють потреби санаторно-курорт-
них закладів, які діють на їх базі, і сприятимуть розвиткові цих курортів [2].

Санаторно-курортні заклади Львівської області щорічно приймають по-
над 100 тис. туристів. За кількістю відвідувачів Львівщина значно випереджає 
інші регіони України. Загальна кількість туристів, які відвідали Львівську 
область у 2018 році, становила 182,3 тис. осіб, з них 7617 осіб – іноземні ту-
ристи, у санаторно-курортних закладах для оздоровлення та відпочинку 
перебувало 22,5 тис. дітей, з них 498 дітей – лише в оздоровчих закладах. 
Частка дітей віком від 7 до 16 років, які оздоровились в літніх дитячих за-
кладах оздоровлення та відпочинку у 2018 році становила 8,5% [3].

Львівська область, розташована на заході України, відома своєю при-
родною красою та багатою культурною спадщиною. В області діє низка 
санаторно-курортних закладів, які пропонують різноманітні лікувально-оз-
доровчі послуги. Ці заклади розташовані в мальовничих місцях і надають 
відвідувачам можливість для відпочинку, омолодження та оздоровлення. 
Санаторно-курортні заклади Львівщини пропонують широкий спектр послуг, 
включаючи лікування, реабілітацію та оздоровчі програми. Область відома 
своїми мінеральними джерелами та лікувальними грязями, які використо-
вують для різноманітного лікування. Заклади пропонують відвідувачам 
можливість втекти від стресів повсякденного життя та зосередитися на 
своєму здоров’ї та самопочутті.

Туристично-рекреаційний потенціал санаторно-курортних закладів 
Львівської області є значним та відіграє важливу роль у туристичній індустрії. 
Природна краса області, культурна спадщина та широкий спектр послуг 
роблять його привабливим місцем для туристів, які шукають відпочинку, 
омолодження та оздоровлення.
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